



1. marts 2018

## **Referat af Lejerforeningsmøde i Brokær**

**Dato:** 21. februar 2018

**Sted:** Bestyrelseslokalet

**Mødeleder:** Formanden

**Referent:** Iben

**Deltagere:** Jørn (formand), Aksel, Birgit, Bjarne, Krestina, Lasse, Marianne, Simon og Iben

**Afbud:**

<b>Dagsorden</b>	<b>Referat</b>
<b>1. Arrangementer 2018</b>	Vi afventer stadig, hvad vi skal arrangere i forbindelse med Brokærs 60 års fødselsdag, som vi er nødt til at få sat i gang ved næste møde.
<b>2. LLO</b>	Tove Post har 70 års fødselsdag, og Aksel tager til receptionen, ellers intet til referat
<b>3. Skovtur 2018</b>	Gert Fabrin er i gang med vores arrangement, og datoen blev sat til fredag den 7. september. Vi har anmodet Afdelingsbestyrelsen om bevilling til bus, og Aksel bestiller den.
<b>4. Eventuelt</b>	Intet til referat